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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA REALIZADA EM 17/03/2025. 

 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2025, ÀS DEZ HORAS, NO 
PLENÁRIO THIOPLYLA SOARES DE BRAGANÇA – CÂMARA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA, REUNIRAM-SE CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA E JUVENTUDE; COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL; COMISSÃO 
DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E COMISSÃO DE 
SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA, PARA 
APRECIAREM OS SEGUINTES PROJETO DE LEIS E PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
PROPOSTA DE EMENDA LEI ORGÂNICA Nº 01 DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE “ACRESCENTA O ARTIGO 70-A, NA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA, PERMITINDO A DELEGAÇÃO DA 
ORDENAÇÃO DE DESPESAS; PROJETO DE LEI Nº 07 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR DIEGO FERNANDES DA SILVA, QUE DETERMINA NO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA QUE AS UNIDADES DE SAÚDE CREDENCIADAS NO 
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS, BEM COMO A DA REDE PRIVADA OFEREÇAM 
LEITO SEPARADO PARA AS MÃES DE NATIMORTO E MÃES COM ÓBITO FETAL; 
PROJETO DE LEI Nº 12 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ARMANDO POLATI, QUE INSERE NO CALENDÁRIO CULTURAL DA CIDADE DE 
ARARUAMA A “FESTA DOS CAPIXABAS NO 4º DISTRITO DE PRAIA SECA/ARARUAMA; 
PROJETO DE LEI Nº 16 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ MAGNO MARTINS, QUE FICAM EQUIPARADAS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 
(PCD), PESSOAS COM FIBROMIALGIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI Nº 18 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 
MOURA, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA CIRCULAÇÃO DE CICLOMOTORES 
NO CALÇADÃO DA ORLA DE ARARUAMA, COM EXCEÇÃO DE PESSOAS COM 
DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01 DE 10 DE MARÇO 
DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL E ARARUAMA, 
QUE ALTERA A RESOLUÇÃO Nº12 DE 1990 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARARUAMA. QUANTO AOS MÉRITOS DAS MATÉRIAS APRESENTADAS 
AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS, NO ÂMBITO DE SUAS COMPETÊNCIAS, 
ENTENDERAM A RELEVÂNCIA DOS PROJETOS, MANIFESTANDO-SE 
FAVORAVELMENTE QUANTO À APROVAÇÃO DAS CITADAS PROPOSITURAS, POR 
APRESENTAREM CLARAS E CONCISAS REDAÇÕES, DEVENDO, POIS, PASSAR PELO 
CRIVO E DECISÃO DO SOBERANO PLENÁRIO. NÃO HEVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A SER TRATADO O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 
PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS 
MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA 
DAS COMISSÕES PERMANENTES, REDIGI A PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA 
PELOS VEREADORES PRESENTES. ESTIVERAM AUSENTE COM FALTA 
JUSTIFICADAS OS SEGUINTES VEREADORES: ROBERTA NOBRE BARRETO, LUIZ 
ANTÔNIO BERNARDE E FÁBIO CALDEIRA DE MELO. 
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 Thiago Silva Pinheiro                                                          Anderson Siqueira Moura
   

 
               
   Lineker Nunes Vieira                                                        Walmir de Oliveira Belchior 

                       
 

  
  Fernando Daniel da S. Lima                                               Diego Fernandes da Silva 
 

 
 

João Carlos de Deus                                Aparício Fernando da Silva 
 

 

 


